
В Бурейском районе врач подозревается в служебном подлоге

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении врача Бурейской больницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, подозреваемая в мае 2015 года по месту своей работы в Бурейской больнице, расположенной в поселке Новобурейский Амурской области, за денежное вознаграждение в размере 1600 рублей внесла в официальный документ – листок нетрудоспособности заведомо ложные сведения о том, что у местного жителя имеется заболевание, которое позволяет освободить его от работы.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1010176>